Farbmetrische Daten fir Systemketten TLS00 —> ORS18, TLS00, NRS18, SRS18
Fir Eingabd CH* 4 (TLSO00 ) und Ausgabelv*s,, fiir 4 Systeme (= 0 bis 4)

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates ORS18: (37.7 96.4 150.9 236.0 305.0 35

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 3
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 32
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates SRS18: (30.0 90.0 150.0 210.0 270.0 33

—>TLS00 ->TLS00 ORS18 TLSO00 NRS18 SRS18
Nr.Farbe LCH*3g n*, c*, H*3jg 0lv*31 olv*3o olv*33 olv*z4

01 O=000y44.3 55.5 40 0.3 0.5 400.7 0.220.2 0.7 0.2 0.2 0.7 0.310.2 0.7 0.280.2
02 010y 46.347.4 46 0.30.5 460.7 0.270.2 0.7 0.250.2 0.7 0.350.2 0.7 0.330.2
03 020y 48.7 45.2 53 0.30.5 530.7 0.330.2 0.7 0.3 0.2 0.7 04102 0.7 0.390.2
04 030y 50.7 43.959 0.30.5 590.7 0.380.2 0.7 0.350.2 0.7 0.450.2 0.7 0.440.2
05040y 52.7 43.165 0.30.5 650.7 0.430.2 0.7 0.4 0.2 0.7 05 0.2 0.7 0.490.2
06 050y 54.7 42.8 71 0.30.5 710.7 0.480.2 0.7 0.450.2 0.7 0.540.2 0.7 0.540.2
07 060y 57.143.178 0.305 780.7 0.540.2 0.7 0.5 0.2 0.7 0.590.2 0.7 0.6 0.2
08 0070y 59.1 43.9 84 0.30.5 840.7 0.590.2 0.7 0.550.2 0.7 0.640.2 0.7 0.650.2
09 080y 61.145.290 0.30.5 900.7 0.650.2 0.7 0.6 0.2 0.7 0.680.2 0.7 0.7 0.2
10 090y 63.5 47.5 97 0.30.5 970.690.7 0.2 0.7 0.650.2 0.670.7 0.2 0.640.7 0.2
11 Y=y00I 65.4 46.5 103 0.3 0.5 10®.640.7 0.2 0.7 0.7 0.2 0.620.7 0.2 0.590.7 0.2
Ziel: Koordinatentransfet CH* 5o (System m=0) nactgb,, = olv*3, (System m=1 bis 4

Die gegebenen DatdrCH*; enthalten den Geréate-Bunttbtig

Ganzzahl (i) Gerate-Buntton: H* 5 = round ( H*50) 1)
Hole GeratedatehCH*, iy, aus Tabelle mit 361 Eintragen fidf 50 von 0 bis 360 Grad
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*, po = LCH*4 vmo [ H*aio ] 2)
Berechndcnw*-Daten aus C*;0 undLC*, o:

Relative Helligkeit: F=[Ll*q-L*Nol/ [ L*wo — L*No ] ()
Relative Buntheit: c* =C*30/C*amo (4)
Relative Schwarzheit; n*=1-+c*[L*pmo —L*no ]/ [L¥wo —L*Nno ] (B)

Hole Geratedatealv*; yiyy aus Tabelle mit 361 Eintragen fidf 49 von 0 bis 360 Grad
"Rot, Grin, Blaurgby,-Datenolv*z pm = 0lv*3 mm [ H*aio ] (6)

Fir jedes Ein- oder Ausgabegerat (m=0 bis 4) gilt fur konstante, I*, H* 5:
"Rot, Grun, Blau‘rgby-Daten: olv*zy = 1 —n* —c* +c* olv¥z ym (7)

Ergebnis: gerateabhangige relative CIELAB-Daten von 4 Systemen m=1 bis 4:
"Rot, Grun, Blaurgby,-Daten: rgby, = olv¥z, (8)
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